
Sollte sich der Staat aktiv an der Energieversorgung von Haushalten und Unternehmen beteiligen? 

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Wie bewerten Sie, dass der Freistaat Bayern in den 1990er Jahren staatliche Wasserkraftwerke an private
Unternehmen verkauft hat? 

Eindeutig richtig Eher richtig Unentschieden Eher falsch Eindeutig falsch
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Würden Sie es befürworten, wenn die Wasserkraftwerke an Isar, Lech, Donau und Main wieder im Besitz des
Freistaats Bayern wären? 

Ja, auf jeden Fall Eher ja Teils / teils Eher nein Nein, auf keinen Fall Weiß nicht
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Würden Sie es befürworten, wenn die Wasserkraftwerke an Isar, Lech, Donau und Main wieder im Besitz des
Freistaats Bayern wären? 

Ja, auf jeden Fall Eher ja Teils / teils Eher nein Nein, auf keinen Fall Weiß nicht
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Welche Gründe sprechen Ihrer Meinung nach am ehesten dafür, dass die Wasserkraftwerke an Isar, Lech,
Donau und Main im Besitz des Freistaates Bayern sein sollten?
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Würden Sie es befürworten, wenn die an den Ufern liegenden Gemeinden an den Gewinnen der
Wasserkraftwerke in Bayern beteiligt würden? 

Ja, auf jeden Fall Eher ja Unentschieden Eher nein Nein, auf keinen Fall
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Inwieweit stimmen Sie der Aussage zu: „Ein sehr großer Teil der Gewinne, die die Wasserkraftwerke in
Bayern erwirtschaften, soll für den Erhalt der Natur in und an den Flüssen verwendet werden"? 

Stimme eindeutig zu Stimme eher zu Unentschieden Stimme eher nicht zu Stimme eindeutig nicht zu
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